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УДК: 338.24 

УПРАВЛІНСЬКІ НАВИЧКИ, ЯКІ ПОТРІБНІ КЕРІВНИКУ 

В УМОВАХ КРИЗИ 

 

Корольов Денис Сергійович 

к. е. н., докторант 

 Український державний університет науки та технологій 

м. Дніпро, Україна 

 

Анотація. Управління персоналом в сучасних умовах постійної кризи, 

вимушує керівників знаходити нові підходи. Кожний керівник повинен мати 

управлінські навички для успішного розвитку бізнесу, які допомагають успішно 

керувати підприємством, мотивуючи персонал та допомагаючи його зростанню.  

Ключові слова: управління персоналом, управлінські навички, креативне 

мислення, лідерські якості, управління за результатами, тайм-менеджмент. 

 

В будь - якій організації потрібно управління персоналом, воно допомагає 

вести ефективний та успішний бізнес, утримує талановитих фахівців на 

робочому місті, сприяє вмотивованості та кар’єрному зростанню персоналу, 

підвищує репутацію компанії.  

Управління персоналом - це керівництво, навчання, розвиток, мотивація і 

повсякденне управління співробітниками для підтримки загальних цілей і місії 

організації. Проте у різних компаніях 50% співробітників йдуть з роботи, через 

неможливість працювати з керівником, а 69% керівників часто відчувають 

дискомфорт під час співпраці з персоналом, не маючі зворотного зв'язку за 

результатами роботи. Це ще раз доказує, що в деяких організаціях що 

управління персоналом в організаціях часто відсутнє [1].  

В сучасному світі мало просто бути керівником, потрібно бути справжнім 

лідером, який вміє підтримати свій персонал, має стратегічне передбачення як 

краще розвивати свій бізнес, здатним надихати свою команду, завжди бути 

прикладом для своїх підлеглих та мати спеціальні навички.  
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Є декілька найважливіших навичок управління персоналом, особливо в 

умовах кризи:  

1.Управління за результатами - це концентрація на результатах і 

підсумках. Це коли важливість роботи полягає у тому, що отримано результат, а 

не кількість годин на робочому місті.  

Коли HR менеджери чітко визначили показники ефективності роботи 

персоналу в організації, вони можуть визначити кращих, наприклад за 

розробленим рейтингом. Тоді всім буде видно кількість досягнень за кожним 

критерієм та визначено кращих на конкретний період часу. Це дає можливість 

працівникам отримувати мотивацію для кар'єрного зростання, задоволення від 

роботи та отримання бонусів, премій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Переваги креативного мислення. 

(Сформовано автором на основі Джерела: [2]) 

 

2. Креативне мислення  

Креативне мислення — це процес генерації нових, оригінальних ідей, 

підходів або рішень, що виходять за межі стандартних шаблонів мислення.  

Дуже важливо, що воно має важливі переваги для особистісного і 

професійного розвитку [2]: 

Креативне мислення є ключовою навичкою, що дозволяє людині 
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розширювати межі можливого, вирішувати складні завдання та знаходити нові 

підходи у різних сферах життя. 

Лідерські якості – це здатність завдяки особистим якостям здійснювати 

вплив на поведінку окремих осіб та груп працівників з метою зосередження їх 

зусиль на досягненні цілей організації. 

Водночас лідерство – це гра на випередження, це створення змін, 

розвиток потенціалу, генерування бачення, створення команд, здатних 

втілювати в життя це бачення [3, с. 90]. 

Особисті якості лідера дуже важливі в сучасному світі, вони допомагають 

керувати організацією завдяки таким якостям, як харизма, сміливість, чуйність, 

дипломатичні навички, переконання, вміння створювати команди. 

Під керівництвом такого лідера компанія досягає неймовірних успіхів, а 

співробітники залюбки працюють під його керівництвом. 

Тайм-менеджмент – це правління часом є важливим інструментом у 

сучасному житті, оскільки допомагає досягати більшої ефективності 

організації, допомагає знизити рівень стресу, розумно використовувати самий 

дорогий ресурс – час.  

Керівники, які володіють тайм-менеджментом можуть правильно 

розподіляти завдання між персоналом, визначити пріоритети, що дозволяє 

вивільнити більше часу для важливих завдань, допомагає зосередитися на 

важливих аспектах вашої кар’єри. Вільний час, який з’являється завдяки 

ефективному тайм-менеджменту, може бути присвячений саморозвитку, 

оволодіння спеціальних навичок, заняття спортом, відпочинку, вдосконаленню 

себе [4]. Тайм -менеджмент допомагає знайти баланс між роботою та 

особистим життям, дозволяє більш ефективно управляти своїм життям, 

досягати цілей, покращити наш фізичний та психічний стан здоров’я. 
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